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The appliance can be used by children aged 8 or over and by people with reduced 
physical, sensory or mental faculties, or who do not have the required experience 
or knowledge, provided they are supervised or have received instructions on using 
the appliance safely and understanding its intrinsic hazards. Children must not play 
with the appliance. The cleaning and maintenance operations reserved to the user 
must not be performed by unsupervised children.
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1. SAFETY
1.1 General safety instructions
  

SMELL OF GAS
• Switch off the boiler.
• Do not activate any electrical device (such as switching on the light).
• 
• Call an Authorised Service Centre.
SMELL OF COMBUSTION FUMES
• Switch off the boiler.
• 
• Call an Authorised Service Centre.
FLAMMABLE MATERIAL

  

SERVICING AND CLEANING THE BOILER
Switch off the boiler before working on it.
  

  
  

1.2 Recommendations

  
  

The appliance is not intended to be used by persons with reduced physical, sensory or mental capacities, or who lack 

of supervision or of instructions on the use of the appliance.

Make sure that the device remains physically connected to the mains to ensure that the safety functions, like the pump anti-
block function and frost protection, continue to operate.
  

Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential source of danger.
   

Periodically check the pressure of the system (minimum pressure 0.8 bar, recommended pressure 1-1.5 bar).
   

of the device.
 
Failure to observe the above will render the warranty null and void. Prior to commissioning, remove the protective plastic 
coating from the boiler. Do not use any tools or abrasive detergents to do this as you may damage the painted surfaces.
  

1.3 Liabilities
1.3.1 RESPONSIBILITIES OF THE PRODUCER

 
• Failure to observe the instructions on installation of the device.
• Failure to observe the instructions on use of the device.
• 
  
 
1.3.2 RESPONSIBILITIES OF THE INSTALLER

 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
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1.3.3 RESPONSIBILITIES OF THE USER

 
• 
• 
• 
• 
• 
 

  
 
2. ABOUT THIS MANUAL
2.1 General
  
 
2.2 Symbols used

WARNING

DANGER OF BURNS 

DANGER - HIGH VOLTAGE

DANGER OF FREEZING

IMPORTANT INFORMATION 

GENERIC PROHIBITION 

  
  
 
  
 
  

3. TECHNICAL SPECIFICATIONS
3.1 Homologations

CE
 

CE number 0085CQ0192

NOx Class 5 (EN 15502)

B23 – B23P – B33 - C13 – C33 – C43 – C53 – C63 – C83 – C93
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3.2 Technical data
PRIME 24 PRIME 28

Cat.  II2H3B/P

Gas used - G20 - G30 - G31

kW 24.7 28.9

kW 20.6 24.7

kW 4.9 4.9

kW 24.0 28.0

kW 20.0 24.0

kW

kW 21.8 26.1

kW 4.8 4.8

kW 5.2 5.2

% 105.8 105.8

bar 3 3

bar 0.5 0.5

l 7 7

bar 0.8 0.8

bar 8.0 8.0

bar 0.15 0.15

2.0 2.0

13.8 16.1

9.8 11.5

11.5 13.4

25÷80 25÷80

35÷60 35÷60

60/100 60/100

80/80 80/80

kg/s 0.012 0.014

kg/s 0.002 0.002

80 80

20 20

30 30

V 230 230

50 50

W 84 94

Net weight / water load Kg 26/28 26/28

700/395/279 700/395/279

- IPX5D IPX5D

CONSUMPTION AT HEAT INPUT Qmax and Qmin

3/h 2.61 3.06
3/h 0.52 0.52

kg/h

kg/h

kg/h

kg/h
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3.2.1 Technical Parameters
In conformity with (EU) Regulation 813/2013.
 

BAXI  PRIME 24 28
Condensing boiler Yes Yes

(1) No No

B1 boiler No No

No No

Yes Yes

  Rated heat output Prated kW 20 24

(2) P4 kW

(1) P1 kW

s % 93 93

(2) 4 %

(1) 1 %

  Auxiliary electricity consumption
Full load elmax kW

Part load elmin kW
PSB kW

  Other items

Standby heat loss Pstby kW
Pign kW 0,000 0,000

QHE GJ 62 74
LWA dB 48 50

NOX 38 40

  Domestic hot water parameters
XL XL

Q kWh

AEC kWh 33 33

% 86 85
Qfuel kWh

AFC GJ 17 17

.
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4. DESCRIPTION OF THE PRODUCT
4.1 General description

 
• 
• 
• 
• 
• 
 
  
 
4.2 Operating principle
4.2.1 Combustion

  
 
4.2.2 Heating and production of domestic hot water.

  
 
4.3 Main components

SCHEMATIC DIAGRAM KEY 
HEATING AND DHW APPLIANCES

1 Heat exchanger (Heating)
2 Hydraulic unit
3 Plate exchanger
4 Safety valve
5
6 DHW outlet
7
8 Heating return
9
10 Three-way valve

5 6 7 8

1

2

3
4

10

9

BO-0000029
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5. USE OF THE CONTROL PANEL
BUTTON/HANDLE KEY:

RESET
RESET key

LEGEND OF SYMBOLS ON THE DISPLAY 

Heating function enabled *

DHW function enabled *

RESET

Fault Burner lighting

* 

 
  
 
  

6. OPERATION
6.1 List of parameters

the boiler via the X9 connector. Use the SERVICE TOOL software to interface 

 
  
  
  
  
  
  

Name Description Factory setting Minimum Maximum Level
AP016 Enable/Disable central heating off off on user
AP017 off off on user
AP073 22 15 30.5 user
AP074 off off on user
CP000 80 25 80 user
CP010 80 25 80 user
DP070 60 35 60 user

  

BO-000007

OFF OFFMAX MAX

RESET

SERVICE

X9

BO-0000032
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6.2 Use of the control panel
 
BUTTONS AND KNOBS
The knob 
 
• 
• 

• 
 
The knob 
 
• 
• 

DHW).
• 
 

which the system is automatically vented for a period of 5 minutes. To manually activate the function, press and hold RESET 
for 5 seconds (once the function is active, it cannot be interrupted).

 

6.3 Start-up
  
 
• 
• 
• 
 

Ignition procedure
 

 
1. 
2. 
3. InI
4. 
5. Fx.x
6. Px.x
7. OFF
8. venting (t17)

(this function is enabled only during initial ignition).
 

 
• 
• 
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6.4 Shut-down

  
  

In these conditions, the boiler is not protected against frost.
 
 

 6.5 Frost protection

7 °C 4 °C
reaches 10 °C
 
  

blocked.
  

  
 
  

7. SETTINGS
7.1 Reading out measured values
Press the button 
 
• t.17
• u.00

in stand-by).
• 

• 

• 

 
The following 3 symbols are not used:
 
•  
•  
•  
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STATES AND SUB-STATES
 
• 
• 
 
STATE LIST

STATE DISPLAY
STAND BY t00
HEAT DEMAND t01
BURNER IN IGNITION t02
OPERATION IN THE HEATING MODE t03
OPERATION IN THE DHW MODE t04
BURNER OFF t05
PUMP POST CIRCULATION t06
TURNING OFF THE BURNER TO REACH THE TEMPERATURE SETPOINT t08
TEMPORARY FAULT t09
PERMANENT FAULT (A FAULT TO BE RESET MANUALLY) t10
FLUE CLEANING FUNCTION AT MINIMUM POWER t11
FLUE CLEANING FUNCTION AT MAXIMUM POWER IN CH MODE t12
FLUE CLEANING FUNCTION AT MAXIMUM POWER IN DHW MODE t13
MANUAL HEAT DEMAND t15
FROST PROTECTION ENABLED t16
VENTING FUNCTION ENABLED t17
ELECTRONIC BOARD OVERHEATED (WAIT FOR IT TO COOL DOWN)  t18
RESETTING BOILER t19

SUB-STATE LIST

SUB-STATE DISPLAY

STAND BY U00
DELAY BEFORE CH IS NEXT STARTED U01
PRE-VENTILATION U13
BURNER PRE-IGNITION U17
ATTEMPT TO IGNITE BURNER U18
FLAME CONTROL U19
RUNNING OF FAN DURING IGNITION ATTEMPTS U20
OPERATION AT SET TEMPERATURE SETPOINT U30
OPERATION AT LIMITED TEMPERATURE SETPOINT U31
OPERATION AT MAXIMUM AVAILABLE POWER U32
LEVEL 1 GRADIENT DETECTED U33
LEVEL 2 GRADIENT DETECTED U34
LEVEL 3 GRADIENT DETECTED U35
FLAME PROTECTION ENABLED U36
STABILISATION TIME U37
BOILER STARTED AT MINIMUM POWER U38
POST-VENTILATION U41
TURNING OFF FAN U44
REDUCTION OF POWER FOR HIGH FLUE TEMPERATURE U45
PUMP POST-CIRCULATION U60
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8. MAINTENANCE
8.1 General

 
8.2 Maintenance message

 
8.3 Maintenance notes

1 - 1.5

vent the air.
  

  
  

If pressure drops occur frequently (monthy basis), have the system checked by the Authorised technical service agent.  
  

 
 8.4 Filling the installation

 
• Pull the knob (A)
• 

hand without using any tools.
• (B) is between 1.0 

and 1.5 bar.
• 
 

(B)

  

B

BO-0000025

A
1

2
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8.5 Venting the installation

 
1. 

2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 
 

Take care as the water might still be hot.
 
 
If the hydraulic pressure of the water in the central heating system is 
below 0.8 bar, it is advised to increase the pressure (the recommended 
hydraulic pressure is 1.0 - 1.5 bar) as described in section 7.5.  

  

 

8.6 Draining the installation

 
• Slowly turn the knob (C)

this by hand without using any tools.
• 
 
  

9. TROUBLESHOOTING

H E). The digits indicate the 

(see the fault tables that follow).
 
TEMPORARY FAULT (H.x.x.)

H

 

BO-0000076

PERMANENT FAULT (E.x.x)
E

 

BO-0000075

RESET

 
  
 
  

1 2

3

4

BO-0000026

BO-0000027

C
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9.1 Error codes
TEMPORARY FAULT

BOILER DISPLAY 
VIEW DESCRIPTION OF TEMPORARY FAULTS CAUSE

Group 
code code Check / Solution

H.01 .00 boiler board

MAIN BOARD ERROR

H.01 .05

INSUFFICIENT CIRCULATION

OTHER CAUSES
Check that the exchanger is clean

H.01 .08

INSUFFICIENT CIRCULATION

OTHER CAUSES
Check that the exchanger is clean

H.01 .14
INSUFFICIENT CIRCULATION

H.01 .18

INSUFFICIENT CIRCULATION

TEMPERATURE SENSOR ERROR

H.01 .21

INSUFFICIENT CIRCULATION

TEMPERATURE SENSOR ERROR

H.02 .02 CN1/CN2 CONFIGURATION MISSING

H.02 .03

H.02 .04
MAIN BOARD ERROR

H.02 .06

H.03 .00 MAIN BOARD ERROR

H.03 .01 (boiler board internal error)
MAIN BOARD ERROR

H.03 .02

ELECTRODE PROBLEM
Check the electric connections of the electrode

Check the status of the electrode
GAS SUPPLY

Check the gas valve calibration
FUME EXHAUST CONDUIT
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PERMANENT FAULT (REQUIRING RESET)

BOILER DISPLAY 
VIEW DESCRIPTION OF PERMANENT FAULTS REQUIRING 

RESET

CAUSE

Group 
code code Check / Solution

E.00 .04
SENSOR/CONNECTION ERROR

Check the sensor/board connection

E.00 .05
SENSOR/CONNECTION ERROR

Check the sensor/board connection

E.01 .04 on)

GAS SUPPLY

Check the gas valve calibration

E.01 .11 BOARD/FAN ERROR
Change the air-gas unit

E.01 .12

SENSOR/CONNECTION ERROR

E.01 .17

INSUFFICIENT CIRCULATION

SENSOR ERROR

E.01 .20 FUME SIDE EXCHANGER OBSTRUCTED
Check that the exchanger is clean

E.02 .00 Boiler resetting DISPLAY OF CURRENT RESET

E.02 .07

E.02 .16
MAIN BOARD ERROR

E.02 .17 and boiler board 

MAIN BOARD ERROR

E.02 .19 BOILER CONFIGURATION CHANGE

E.02 .20 BOILER CONFIGURATION CHANGE

E.02 .21 BOILER CONFIGURATION CHANGE

E.02 .47 Connection with external device failed
ELECTRIC CONNECTION ERROR
Check the X14-A / X12-B connection

E.02 .48 Check the instructions of the external device

E.04 .00 Gas valve fault MAIN BOARD ERROR

E.04 .01
SENSOR/CONNECTION ERROR

Check the sensor/board connection

E.04 .02
SENSOR/CONNECTION ERROR

Check the sensor/board connection

E.04 .03

INSUFFICIENT CIRCULATION
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E.04 .04
FUME SENSOR FAULT

Check the sensor/board connection

E.04 .05
SENSOR/CONNECTION ERROR

Check the sensor/board connection

E.04 .06

CHIMNEY OBSTRUCTION

FUME SENSOR FAULT

E.04 .08

INSUFFICIENT CIRCULATION

OTHER CAUSES

E.04 .10

GAS SUPPLY

Check the electric connection of the gas valve
Check the gas valve calibration

ELECTRODE PROBLEM
Check the electric connections of the electrode

Check the status of the electrode
OTHER CAUSES

E.04 .12 Check the earth circuit

E.04 .13 Fan rotor blocked
BOARD/FAN ERROR

Check the connection between the board and the fan
Change the air-gas unit

E.04 .17 Gas valve control circuit fault MAIN BOARD ERROR

When the boiler is connected to a Room Unit, in case of faults code "254" is always displayed. Look for the fault code on the 
display.
 

10. DECOMMISSIONING
10.1 Decommissioning procedure

boiler has been shut.
 
 
  
  

11. DISPOSAL
11.1 Disposal/Recycling
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12. ENVIRONMENT
12.1 Energy saving
Adjusting the CH

 
  
Domestic hot water
  

 

13. APPENDIX
13.1 PRODUCT FICHE
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Das Gerät darf nicht von Kindern unter 8 Jahren und von Personen mit physisch, 
sensoriell oder geistig eingeschränkten Fähigkeiten verwendet werden, auch nicht 
von Personen ohne ausreichende Erfahrung oder Kenntnis, es sei denn, sie werden 
von einer für ihre Sicherheit verantwortliche Person überwacht oder sofern sie in 
den sicheren Gebrauch des Geräts eingewiesen und über alle damit zusammenhän-
genden Gefahren informiert wurden. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die 
Reinigung und die dem Benutzer vorbehaltene Wartung darf nicht von unbeaufsich-
tigten Kindern durchgeführt werden.
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1. SICHERHEIT
1.1 Allgemeine Sicherheitsvorschriften
  

GASGERUCH
• 
• 
• 
• 
VERBRENNUNGSGERUCH
• 
• 
• 
BRENNBARES MATERIAL

  

WARTUNG UND REINIGUNG DES HEIZKESSELS

  

unterzeichnen muss.  
  

1.2 Empfehlungen

  
  

Das Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten oder durch Personen mit mangelnder Erfahrung oder Kenntnis gedacht, es sei denn, sie werden von einer für 
ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder haben zuvor eine entsprechende Einweisung erhalten.

Das Gerät nicht von der Stromversorgung trennen, damit seine Sicherheitsfunktionen, wie die Antiblockiersicherheit der 
Pumpe und der Frostschutz, erhalten bleiben.
  

Verpackungsmaterialien (Plastiktüten, Styropor etc.) stellen eine potenzielle Gefahrenquelle dar; halten Sie diese daher 
außerhalb der Reichweite von Kindern.  
  

Den Anlagendruck von Zeit zu Zeit kontrollieren (Mindestdruck 0,8 bar, empfohlener Druck 1 - 1,5 bar).
   
Keine Schilder oder Etiketten entfernen, die am Gerät zu dessen Kennzeichnung angebracht sind. Sie müssen während der 
gesamten Lebensdauer des Geräts gut sichtbar sein.
 
Die Nichtbeachtung dieser Hinweise bewirkt den Verfall der Gerätegarantie. Vor der Inbetriebnahme muss die Schutzfolie 

werden könnten.
  
1.3 Verantwortung
1.3.1 VERANTWORTUNG DES HERSTELLERS

 
• Nichteinhaltung der Installationsanleitungen des Geräts.
• Nichteinhaltung der Betriebsanleitungen des Geräts.
• 
  

1.3.2 VERANTWORTUNG DES INSTALLATEURS

 
• 
• 
• 
• 
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• 

• 
 
 
1.3.3 VERANTWORTUNG DES BENUTZERS

• 
• 
• 
• 

• 

  
 
2. EINLEITUNG
2.1 Allgemeine Angaben
  
 
2.2 Verwendete Symbole

WARNUNG

VERBRENNUNGSGEFAHR 

GEFAHR – HOCHSPANNUNG

FROSTGEFAHR

WICHTIGE INFORMATIONEN 

wichtig sind.
ALLGEMEINES VERBOT 

  
  
 
 
  

3. TECHNISCHE MERKMALE
3.1 Normen und Zulassungen

CE
angegeben ist.
 

CE-Nummer 0085CQ0192

NOx-Klasse 5 (EN 15502)

Art des Abgasanschlusses B23 – B23P – B33 - C13 – C33 – C43 – C53 – C63 – C83 – C93
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3.2 Technische Daten

PRIME 24 PRIME 28

Kategorie  II2H3B/P

Gasart - G20 - G30 - G31

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

%

bar 3 3

bar

l 7 7

bar

bar

bar

11.5 13.4

25 ÷ 80 25 ÷ 80

35 ÷ 60 35 ÷ 60

60/100 60/100

80/80 80/80

kg/s

kg/s
80 80
20 20
50 50

V 230 230
50 50

Elektrische Nennleistung W 84 94
Kg 26/28 26/28

700/395/279 700/395/279
- IPX5D IPX5D

VERBRAUCH WÄRMEBELASTUNG Qmax und Qmin
3/h
3/h

kg/h

kg/h

kg/h

kg/h
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3.2.1 Technische Parameter
In Übereinstimmung mit der Verordnung (EU) Nr. 813/2013.

 

BAXI  PRIME 24 28
Brennwertkessel Ja Ja

(1) Nein Nein

B1-Kessel Nein Nein

Nein Nein

Ja Ja

 Wärmenennleistung Prated kW 20 24

(2) P4 kW

(1) P1 kW

s % 93 93

(2) 4 %

(1) 1 %

Hilfsstromverbrauch
Volllast elmax kW

Teillast elmin kW
PSB kW

Sonstige Angaben
Pstby kW
Pign kW 0,000 0,000

Jährlicher Energieverbrauch QHE GJ 62 74
LWA dB 48 50

NOX 38 40

Warmwasser-Parameter
XL XL

Q kWh

AEC kWh 33 33

% 86 85

Täglicher Brennstoffverbrauch Qfuel kWh

Jährlicher Brennstoffverbrauch AFC GJ 17 17

(1) 

(2) 
.
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4. PRODUKTBESCHREIBUNG
4.1 Allgemeine Beschreibung

 
• 
• 
• 
• 
• 
 
  
 
4.2 Funktionsweise
4.2.1 Verbrennung

  
 
4.2.2 Heizung und Warmwassererzeugung

  
 
4.3 Hauptbauteile

ERKLÄRUNG PRINZIPIELLER AUFBAU 
HEIZ- UND WARMWASSERGERÄTE

1
2 Hydraulikeinheit
3
4 Sicherheitsventil
5
6
7 Einlass Trinkwasser 
8
9
10 Dreiwegeventil

5 6 7 8

1

2

3
4

10

9

BO-0000029
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5. BESCHREIBUNG DER BEDIENTAFEL
ZEICHENERKLÄRUNG FÜR TASTEN UND DREHKNÖPFE

Aktivierung der Schornsteinfeger-Funktion

RESET

RESET-Taste

Funktion

ZEICHENERKLÄRUNG DER AUF DEM DISPLAY ANGEZEIGTEN 
SYMBOLE

*

*

Wartungseingriff anfordern RESET

* Wenn das Symbol blinkt, ist eine Wärmeanforderung im Gang.

 
  
 
  

6. FUNKTIONSWEISE
6.1 Parameterliste

X9
SERVICE TOOL

verbinden.
 
  
  
  
  
  
  

Name Beschreibung
Werkseitig 

eingestellter 
Wert

Mindest Höchst Niveau

AP016 aus aus ein User
AP017 aus aus ein User

AP073  22 15 User

AP074 aus aus ein User
CP000 80 25 80 User
CP010 80 25 80 User
DP070 60 35 60 User

  

BO-000007

OFF OFFMAX MAX

RESET

SERVICE

X9

BO-0000032
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6.2 Beschreibung der Bedientafel
TASTEN UND DREHKNÖPFE

 
• 
• 

•  ist nicht 

 

 
• 
• 

• 

 

Tests, nach deren Abschluss die 5 Minuten dauernde Entlüftung der Anlage automatisch eingeschaltet wird. Zur manuellen 
Aktivierung der Funktion die Taste RESET 5 Sekunden lang drücken (bei aktiver Funktion keine Unterbrechung möglich).

 

6.3 Einschalten
  
 
• 
• 
• 
 
Einschaltvorgang
 

 
1. 
2. Software-Version (1 Sekunde)
3. InI
4. alles ausgeschaltet (1 Sekunde)
5. Fx.x
6. Px.x
7. OFF
8. nun beginnt die Entlüftung (t17)

 

 
• 
• 
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6.4 Vollkommenes Ausschalten

Schalter unterbrochen und der Gashahn geschlossen werden.
  
  

Unter dieser Bedingung ist der Heizkessel vor Frost nicht geschützt.
 
 

 

6.5 Frostschutz

Anlage unter 7°C 4°C
auf 10°C
 
  

Die Funktion ist betriebstüchtig, wenn der Heizkessel mit Gas und elektrischem Strom versorgt wird, der Anlagendruck dem 
vorgeschriebenen Wert entspricht und der Heizkessel nicht blockiert ist.
   

  
  

7. EINSTELLUNGEN
7.1 Anzeige der Funktionsdaten
Mit der Taste 
 
• t.17
• 

u.00
• 

• 

• 
Leistungsniveaus blinken.

 
Die nächsten 3 Anzeigen sind unbenutzt:
 
•  
•  
•  
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STATUS UND SUBSTATUS
 
• 
• 
 
STATUSLISTE

STATUS ANZEIGE
STAND-BY t00
WÄRMEANFORDERUNG t01
BRENNERZÜNDUNG t02
HEIZBETRIEB t03
TRINKWARMWASSERBETRIEB t04
BRENNER AUSGESCHALTET t05
NACHGESCHALTETER PUMPENKREISLAUF t06
BRENNER AUSSCHALTEN BEI ERREICHTEM TEMPERATURSOLLWERT t08
VORÜBERGEHENDE STÖRUNG t09
PERMANENTE STÖRUNG (STÖRUNG MIT MANUELLER QUITTIERUNG) t10
SCHORNSTEINFEGER-FUNKTION BEI MINDESTLEISTUNG t11
SCHORNSTEINFEGER-FUNKTION BEI HÖCHSTLEISTUNG HEIZBETRIEB t12
SCHORNSTEINFEGER-FUNKTION BEI HÖCHSTLEISTUNG WARMWASSERBETRIEB t13
MANUELLE WÄRMEANFORDERUNG t15
FROSTSCHUTZ AKTIV t16
ENTLÜFTUNGSFUNKTION AKTIV t17
ELEKTRONIKKARTE ÜBERHITZT (ABKÜHLUNG ABWARTEN)  t18
HEIZKESSEL-RESET t19

SUBSTATUS-LISTE

SUBSTATUS ANZEIGE

STAND-BY U00
WARTEZEIT NÄCHSTES EINSCHALTEN HEIZBETRIEB U01
VORLÜFTUNG U13
BRENNER VORZÜNDEN U17
EINSCHALTVERSUCH BRENNER U18
FLAMMENÜBERWACHUNG U19
VENTILATORBETRIEB WÄHREND EINSCHALTVERSUCHEN U20
BETRIEB BEI EINGESTELLTEM TEMPERATURSOLLWERT U30
BETRIEB BEI BEGRENZTEM TEMPERATURSOLLWERT U31
BETRIEB BEI MAX. VERFÜGBARER LEISTUNG U32
GRADIENT EBENE 1 ERFASST U33
GRADIENT EBENE 2 ERFASST U34
GRADIENT EBENE 3 ERFASST U35
FLAMMENSCHUTZ AKTIV U36
STABILISIERUNGSZEIT U37
HEIZKESSEL START BEI MINDESTLEISTUNG U38
NACHLÜFTUNG U41
VENTILATOR AUSSCHALTEN U44
LEISTUNGSREDUZIERUNG WEGEN HOHER ABGASTEMPERATUR U45
PUMPENNACHLAUF U60
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8. WARTUNG
8.1 Allgemeine Angaben

 

8.2 Wartungsmeldung

 

8.3 Wartungshinweise
1 - 1,5 bar beträgt. Bei 

  

Der Heizkessel ist mit einem hydraulischen Druckschalter ausgestattet, welcher den Betrieb bei Fehlen von Wasser unterbricht.   
  

  
  

8.4 Anlage füllen

 
• (A)
• 

• (B)

• 
 

(B) bei kalter Anlage 

  B

BO-0000025

A
1

2
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8.5 Entlüftung der Anlage

 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 

Anschluss legen.
8. 

9. 
hoch ist.

 

Es ist Vorsicht geboten, denn das Wasser kann noch heiß sein.
 
 
Wenn der Hydraulikdruck des Wassers in der Heizanlage unter 0,8 
bar liegt, wird empfohlen, den Druck zu erhöhen (der empfohlene Wert liegt zwischen 1,0 und 1,5 bar), wie im Kapitel 7.5. 
beschrieben.  

  

 8.6 Anlage entleeren

 
• (C)

• 
 
  

9. PROBLEMLÖSUNG

H E). Der Zahlencode gibt 

 
VORÜBERGEHENDE STÖRUNG (H.x.x.).

H

 

BO-0000076

PERMANENTE STÖRUNG (E.x.x)
E

Kundendienst verständigt werden.
 

BO-0000075

RESET

 
  

1 2

3

4

BO-0000026

BO-0000027

C



7654349 (02-09/16) 30

A
b

s
c

h
n

it
t 

B
E

N
U

T
Z

E
R

 (
d

e
)

9.1 Fehlercodes
VORÜBERGEHENDE STÖRUNG

DISPLAYANZEIGE 
HEIZKESSEL BESCHREIBUNG VORÜBERGEHENDE STÖRUNGEN URSACHE

Gruppen-
Code Code Kontrolle / Lösung

H.01 .00
FEHLER AN HAUPTKARTE

H.01 .05

KREISLAUF NICHT AUSREICHEND

Anlagendruck kontrollieren
SONSTIGE URSACHEN

kontrollieren

H.01 .08

KREISLAUF NICHT AUSREICHEND

Anlagendruck kontrollieren
SONSTIGE URSACHEN

H.01 .14
KREISLAUF NICHT AUSREICHEND

H.01 .18

KREISLAUF NICHT AUSREICHEND
Anlagendruck kontrollieren

FEHLER TEMPERATURSENSOREN

kontrollieren

H.01 .21

KREISLAUF NICHT AUSREICHEND
Anlagendruck kontrollieren

FEHLER TEMPERATURSENSOREN

kontrollieren

H.02 .02 C2)
KONFIGURATION CN1/CN2 FEHLT

H.02 .03 eingegeben

H.02 .04
FEHLER AN HAUPTKARTE

H.02 .06
Anlagendruck kontrollieren und wieder herstellen

H.03 .00 FEHLER AN HAUPTKARTE

H.03 .01 FEHLER AN HAUPTKARTE

H.03 .02

PROBLEM MIT ELEKTRODE

GASVERSORGUNG
Gasversorgungsdruck kontrollieren

Einstellung des Gasventils kontrollieren
ABGASLEITUNG
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PERMANENTE STÖRUNG (RESET ERFORDERLICH)

DISPLAYANZEIGE 
HEIZKESSEL BESCHREIBUNG DER PERMANENTEN STÖRUNGEN, 

DIE EIN RESET ERFORDERN

URSACHE

Gruppen-
Code Code Kontrolle / Lösung

E.00 .04
PROBLEM AN SENSOR/ANSCHLUSS

Sensor-/Kartenanschluss kontrollieren

E.00 .05
PROBLEM AN SENSOR/ANSCHLUSS

Funktionsweise des Sensors kontrollieren
Sensor-/Kartenanschluss kontrollieren

E.01 .04

GASVERSORGUNG
Gasversorgungsdruck kontrollieren

Einstellung des Gasventils kontrollieren

E.01 .11 PROBLEM AN KARTE/VENTILATOR
Luft-Gas-Einheit wechseln

E.01 .12

PROBLEM AN SENSOREN/ANSCHLUSS

Funktionsweise der Sensoren kontrollieren

E.01 .17

KREISLAUF NICHT AUSREICHEND
Anlagendruck kontrollieren

FEHLER AN SENSOREN

E.01 .20 WÄRMETAUSCHER ABGASSEITIG VERSTOPFT

E.02 .00 VISUALISIERUNG RESET FINDET STATT
Reset-Ende abwarten

E.02 .07
Anlagendruck kontrollieren und wieder herstellen

E.02 .16
FEHLER AN HAUPTKARTE

E.02 .17
FEHLER AN HAUPTKARTE

E.02 .19 ÄNDERUNG DER HEIZKESSELKONFIGURATION

E.02 .20 ÄNDERUNG DER HEIZKESSELKONFIGURATION

E.02 .21 ÄNDERUNG DER HEIZKESSELKONFIGURATION

E.02 .47
FEHLER AM LEKTRISCHEN ANSCHLUSS

Elektrische Anschlusskarte wechseln

E.02 .48

E.04 .00 FEHLER AN HAUPTKARTE

E.04 .01
PROBLEM AN SENSOREN/ANSCHLUSS

Sensor-/Kartenanschluss kontrollieren
Funktionsweise des Sensors kontrollieren

E.04 .02
PROBLEM AN SENSOREN/ANSCHLUSS

Sensor-/Kartenanschluss kontrollieren
Funktionsweise des Sensors kontrollieren

E.04 .03

KREISLAUF NICHT AUSREICHEND

Funktionsweise der Sensoren kontrollieren
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E.04 .04
MANGELHAFTER BETRIEB ABGASSENSOR
Funktionsweise des Abgassensors kontrollieren

Sensor-/Kartenanschluss kontrollieren

E.04 .05 Abgassensor nicht angeschlossen
PROBLEM AN SENSOR/ANSCHLUSS

Funktionsweise des Abgassensors kontrollieren
Sensor-/Kartenanschluss kontrollieren

E.04 .06

SCHORNSTEIN VERSTOPFT

MANGELHAFTER BETRIEB ABGASSENSOR
Funktionsweise des Sensors kontrollieren

E.04 .08

KREISLAUF NICHT AUSREICHEND
Anlagendruck kontrollieren

SONSTIGE URSACHEN

E.04 .10 Einschalten des Brenners nach 5 Versuchen 
fehlgeschlagen

GASVERSORGUNG
Gasversorgungsdruck kontrollieren

Elektrischen Anschluss Gasventil kontrollieren
Einstellung des Gasventils kontrollieren
Funktionsweise Gasventil kontrollieren

PROBLEM MIT ELEKTRODE

SONSTIGE URSACHEN
Funktionsweise Ventilator kontrollieren

E.04 .12 Keine Einschaltung wegen Erfassung von Erdungskreis kontrollieren

E.04 .13 Rotor des Ventilators blockiert
PROBLEM AN KARTE/VENTILATOR

Luft-Gas-Einheit wechseln

E.04 .17 FEHLER AN HAUPTKARTE

Störungscode auf dem Display des Heizkessels ablesen.
 

10. AUSSERBETRIEBSETZUNG
10.1 Demontage

geschlossen ist.
 
 
11. ENTSORGUNG
11.1 Entsorgung und Recycling

  
 
  

 
  

Mehr als 90 % der Werkstoffe des Geräts sind wiederverwertbar.  
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12. UMWELTSCHUTZ
12.1 Energieeinsparung
Regelung der Heizung

 
  
Trinkwarmwasser
  

 
13. APPENDIX
13.1 PRODUKTDATENBLATT
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El aparato puede ser utilizado por niños de edad no inferior a 8 años y personas con 
capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o que no tengan experiencia 
ni conocimientos apropiados, a condición de que estén vigilados o hayan recibido 
instrucciones sobre el uso seguro del aparato y hayan entendido los peligros 
relacionados con él. Los niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el 
mantenimiento que debe realizar el usuario no tienen que ser efectuados por niños 
sin vigilancia.

1. SEGURIDAD ......................................................................................................................................................................35
1.1 PRESCRIPCIONES GENERALES DE SEGURIDAD ........................................................................................................35
1.2 RECOMENDACIÓN ...........................................................................................................................................................35
1.3 RESPONSABILIDAD ..........................................................................................................................................................35
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3.1 NORMAS Y HOMOLOGACIONES .....................................................................................................................................36
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1. SEGURIDAD
1.1 Prescripciones generales de seguridad
  

OLOR DE GAS
• 
• 
• 
• 
OLOR DE COMBUSTIÓN
• 
• 
• 
MATERIAL INFLAMABLE

  

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE LA CALDERA

  

  
  

1.2 Recomendación

   
Este aparato no debe ser utilizado por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o que no tengan 
una experiencia ni conocimientos apropiados, a menos que actúen bajo la vigilancia de una persona responsable de su 
seguridad o hayan recibido instrucciones sobre el uso del aparato.

funciones de seguridad, tales como el antibloqueo de la bomba o el sistema de antiheladas de la caldera.
  

potenciales fuentes de peligro.
 

 
   

toda la vida útil del aparato.
 

  

1.3 Responsabilidad
1.3.1 RESPONSABILIDAD DEL FABRICANTE

 
• 
• 
• 
  

1.3.2 RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR

 
• 
• 
• 
• 
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• 

• 
 
1.3.3 RESPONSABILIDAD DEL USUARIO

 

 

 

2. INTRODUCCIÓN
2.1 Generalidades

Victoria Condens.
  
 
2.2 Símbolos utilizados

ADVERTENCIA

PELIGRO DE QUEMADURAS 

PELIGRO DE ALTA TENSIÓN

PELIGRO DE HIELO

INFORMACIÓN IMPORTANTE 

caldera.
PROHIBICIÓN GENÉRICA 

  
  
 
 
  

3.1 Normas y homologaciones

CE.
 

Número CE 0085CQ0192

Clase NOx 5 (EN 15502)

Tipo de conexiones 
humos B23 – B23P – B33 - C13 – C33 – C43 – C53 – C63 – C83 – C93
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3.2 Datos técnicos

PRIME 24 PRIME 28

 II2H3B/P

- G20 - G30 - G31

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

%

bar 3 3

bar

l 7 7

bar

bar

bar

11.5 13.4

25÷80 25÷80

35÷60 35÷60

60/100 60/100

80/80 80/80

kg/s

kg/s
80 80
20 20
30 30

V 230 230
50 50

W 84 94
Peso neto / carga de agua Kg 26/28 26/28

700/395/279 700/395/279
- IPX5D IPX5D

3/h
3/h

kg/h

kg/h

kg/h

kg/h
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Con arreglo al Reglamento (UE) N.° 813/2013.

 

BAXI  PRIME 24 28
Caldera de condensación

(1) No No

Caldera B1 No No

No No

Prated kW 20 24

(2) P4 kW

(1) P1 kW

s % 93 93

(2) 4 %

(1) 1 %

  Consumo de electricidad auxiliar
elmax kW

elmin kW
PSB kW

  Otros elementos
Pstby kW
Pign kW 0,000 0,000

QHE GJ 62 74
LWA dB 48 50

NOX 38 40

XL XL
Q kWh

AEC kWh 33 33

% 86 85
Qfuel kWh

AFC GJ 17 17

(1) 

(2) 
.
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4. DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
4.1 Descripción general

 
• 
• 
• 
• 
• 
 
  
 
4.2 Modo de funcionamiento
4.2.1 Combustión

  
 
4.2.2 Calefacción y producción de agua caliente sanitaria

  
 
4.3 Componentes principales

LEYENDA ESQUEMA DE PRINCIPIO 
APARATOS DE CALEFACCIÓN Y ACS

1
2
3
4
5 Ida calefacción
6 Salida de Agua Caliente Sanitaria (ACS)
7 Entrada agua sanitaria 
8 Retorno calefacción
9
10

5 6 7 8

1

2

3
4

10

9

BO-0000029
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5. DESCRIPCIÓN DEL PANEL DE CONTROL
LEYENDA DE TECLAS/MANDOS

RESET
Tecla de RESET

PANTALLA 

*

*

RESET

* 

 
  
 
  

6. FUNCIONAMIENTO

X9. Luego conectar 

software SERVICE TOOL.
 
  
  
  
  
  
  

Nombre Descripción Mínimo Nivel

AP016 Habilita/Deshabilita calefacción off off on user

AP017 Habilita/Deshabilita agua caliente sanitaria off off on user

AP073 22 15 user

AP074 off off on user

CP000 80 25 80 user

CP010 80 25 80 user

DP070 60 35 60 user

  

BO-000007

OFF OFFMAX MAX

RESET

SERVICE

X9

BO-0000032
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6.2 Uso del panel de control
TECLAS Y MANDOS

 
• 
• 

• 
 

 
• 
• 

• 
 

Solamente durante el primer encendido de la caldera se activa la "Fase de Inicialización". Este procedimiento realiza una 

no es posible interrumpirla).
 

6.3 Encendido
  
 
• 
• 
• 
 

Procedimiento de encendido
 

 
1. 
2. 
3. InI
4. 
5. Fx.x
6. Px.x
7. OFF
8. Inicia la fase de purgado (t17)

 

 
• 
• 
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6.4 Apagado total

caldera y cerrar el grifo del gas.
  
  

En estas condiciones la caldera no está protegida contra el hielo.
 
 

 6.5 Protección antihielo

7 °C
4 °C 10 °C

 
  

indicado y la caldera no está bloqueada.
   

  
  

7. AJUSTES
7.1 Lectura de los datos de funcionamiento
Actuando sobre la tecla 
 
• t.17
• 

u.00
•  

• 

• 

 
Las 3 visualizaciones siguientes no se utilizan:
 
•  
•  
•  
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ESTADOS Y SUBESTADOS
 
• 
• 

 
LISTA DE ESTADOS

ESTADO VISUALIZACIÓN
EN ESPERA t00
DEMANDA DE CALOR t01
QUEMADOR EN FASE DE ENCENDIDO t02
FUNCIONAMIENTO EN CALEFACCIÓN t03
FUNCIONAMIENTO EN ACS t04
QUEMADOR APAGADO t05
POSTCIRCULACIÓN BOMBA t06
APAGADO DEL QUEMADOR POR HABER ALCANZADO EL SETPOINT DE TEMPERATURA t08
ANOMALÍA TEMPORAL t09
ANOMALÍA PERMANENTE (ANOMALÍA A RESETEAR MANUALMENTE) t10
ANÁLIS COMBUSTIÓN A LA POTENCIA MÍNIMA t11
ANÁLISIS COMBUSTIÓN A LA POTENCIA MÁXIMA EN CALEFACCIÓN t12
ANÁLISIS COMBUSTIÓN A LA POTENCIA MÁXIMA EN ACS t13
DEMANDA DE CALOR MANUAL t15
PROTECCIÓN ANTIHIELO ACTIVA t16
FUNCIÓN DE PURGADO ACTIVA t17
TARJETA ELECTRÓNICA SOBRECALENTADA (ESPERAR A QUE SE ENFRÍE)  t18
CALDERA EN FASE DE RESET t19

LISTA DE SUBESTADOS

SUBESTADO VISUALIZACIÓN

EN ESPERA U00
TIEMPO DE ESPERA PRÓXIMO ENCENDIDO EN CALEFACCIÓN U01
PREVENTILACIÓN U13
PREENCENDIDO QUEMADOR U17
INTENTO DE ENCENDIDO QUEMADOR U18
CONTROL LLAMA U19
FUNCIONAMIENTO VENTILADOR DURANTE INTENTOS DE ENCENDIDO U20
FUNCIONAMIENTO CON SETPOINT DE TEMPERATURA PROGRAMADO U30
FUNCIONAMIENTO CON SETPOINT DE TEMPERATURA LIMITADO U31
FUNCIONAMIENTO A LA POTENCIA MÁXIMA DISPONIBLE U32
SE HA DETECTADO GRADIENTE NIVEL 1 U33
SE HA DETECTADO GRADIENTE NIVEL 2 U34
SE HA DETECTADO GRADIENTE NIVEL 3 U35
PROTECCIÓN LLAMA ACTIVA U36
TIEMPO DE ESTABILIZACIÓN U37
ARRANQUE CALDERA A LA POTENCIA MÍNIMA U38
POSTVENTILACIÓN U41
APAGADO VENTILADOR U44
REDUCCIÓN POTENCIA POR TEMPERATURA HUMOS ALTA U45
POSTCIRCULACIÓN BOMBA U60
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8. MANTENIMIENTO
8.1 Generalidades

 
8.2 Mensaje para el mantenimiento

 
8.3 Advertencias para el mantenimiento

1 - 1,5 bar. Si es 

  

  
  

  
  

8.4 Llenado de la instalación

 
• (A)
• 

• (B) alcance 

• 
 

(B)

  B

BO-0000025

A
1

2
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8.5 Purgado de la instalación

 
1. 

calefacción.
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 

8. 

9. 

 

Tener cuidado porque el agua todavía podría estar caliente.
 
 

  
  

 8.6 Vaciado de la instalación

 
• (C)

• 
 
  

9. SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

(H E

 

H

 

BO-0000076

E

 

BO-0000075

RESET

 

1 2

3

4

BO-0000026

BO-0000027

C



7654349 (02-09/16) 46

S
e

c
c

ió
n

 U
S

U
A

R
IO

 (
e

s
)

9.1 Códigos de anomalía

VISUALIZACIÓN 
PANTALLA CALDERA CAUSA

Código 
grupo

Código Control / Solución

H.01 .00 la tarjeta de la caldera

ERROR TARJETA PRINCIPAL

H.01 .05

CIRCULACIÓN INSUFICIENTE
Controlar circulación caldera/instalación

OTRAS CAUSAS

H.01 .08 calefacción

CIRCULACIÓN INSUFICIENTE
Controlar circulación caldera/instalación

OTRAS CAUSAS

H.01 .14
CIRCULACIÓN INSUFICIENTE

Controlar circulación caldera/instalación

H.01 .18

CIRCULACIÓN INSUFICIENTE

Controlar circulación caldera/instalación
ERROR SENSORES TEMPERATURA

H.01 .21 ACS

CIRCULACIÓN INSUFICIENTE

Controlar circulación caldera/instalación
ERROR SENSORES TEMPERATURA

H.02 .02 CN2)
FALTA CONFIGURACIÓN CN1/CN2

H.02 .03 incorrectos

H.02 .04
ERROR TARJETA PRINCIPAL

H.02 .06 Presión circuito de calefacción baja

H.03 .00 ERROR TARJETA PRINCIPAL

H.03 .01 (error interior tarjeta de la caldera)
ERROR TARJETA PRINCIPAL

H.03 .02

PROBLEMAS ELECTRODO

ALIMENTACIÓN GAS

CONDUCTO DE DESCARGA HUMOS

aire
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VISUALIZACIÓN 
PANTALLA CALDERA

REQUIEREN UN RESET

CAUSA

Código 
grupo

Código Control / Solución

E.00 .04
PROBLEMA SENSOR/CONEXIÓN

Controlar conexión sensor/tarjeta

E.00 .05
PROBLEMA SENSOR/CONEXIÓN

Controlar conexión sensor/tarjeta

E.01 .04

ALIMENTACIÓN GAS

E.01 .11 PROBLEMA TARJETA/VENTILADOR

E.01 .12

PROBLEMA SENSORES/CONEXIÓN

E.01 .17

CIRCULACIÓN INSUFICIENTE

Controlar circulación caldera/instalación
ERROR SENSORES

E.01 .20 INTERCAMBIADOR LADO HUMOS ATASCADO

E.02 .00 Caldera en fase de reset VISUALIZACIÓN RESET EN CURSO

E.02 .07

E.02 .16 caldera

ERROR TARJETA PRINCIPAL

E.02 .17 gas y la tarjeta de la caldera 

ERROR TARJETA PRINCIPAL

E.02 .19 MODIFICACIÓN CONFIGURACIÓN CALDERA
Pulsar la tecla reset durante 2 segundos

E.02 .20 MODIFICACIÓN CONFIGURACIÓN CALDERA
Pulsar la tecla reset durante 2 segundos

E.02 .21 MODIFICACIÓN CONFIGURACIÓN CALDERA
Pulsar la tecla reset durante 2 segundos

E.02 .47
ERROR CONEXIÓN ELÉCTRICA

E.02 .48

E.04 .00 ERROR TARJETA PRINCIPAL

E.04 .01
PROBLEMA SENSORES/CONEXIÓN

Controlar conexión sensor/tarjeta

E.04 .02
PROBLEMA SENSORES/CONEXIÓN

Controlar conexión sensor/tarjeta

E.04 .03

CIRCULACIÓN INSUFICIENTE
Controlar circulación caldera/instalación
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E.04 .04
MAL FUNCIONAMIENTO SENSOR DE HUMOS

Controlar conexión sensor/tarjeta

E.04 .05
PROBLEMA SENSOR/CONEXIÓN

Controlar conexión sensor/tarjeta

E.04 .06

ATASCO CHIMENEA

MAL FUNCIONAMIENTO SENSOR DE HUMOS

E.04 .08 seguridad

CIRCULACIÓN INSUFICIENTE

Controlar circulación caldera/instalación
OTRAS CAUSAS

E.04 .10 intentos

ALIMENTACIÓN GAS

PROBLEMAS ELECTRODO

OTRAS CAUSAS

(atascos)

E.04 .12 Controlar el circuito de tierra

E.04 .13 Rotor del ventilador bloqueado
PROBLEMA TARJETA/VENTILADOR

E.04 .17 ERROR TARJETA PRINCIPAL

de la caldera el código de la anomalía.
 

10. PUESTA FUERA DE SERVICIO
10.1 Procedimiento de desmontaje

antes de la caldera.
 
 
  
 
  

11. ELIMINACIÓN
11.1 Eliminación y reciclado
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12. PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE
12.1 Ahorro energético
Regulación de la calefacción

 
  
Agua caliente sanitaria
  

 

13. APÉNDICE
13.1 FICHA DE PRODUCTO
 
  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  



7654349 (02-09/16) 50

-
-

bez dohledu.

OBSAH
 ...................................................................................................................................................................51

 ........................................................................................................................51
 ...................................................................................................................................................................51

..............................................................................................................................................................51
2. ÚVOD .................................................................................................................................................................................52
2.1 ZÁKLADNÍ INFORMACE ...................................................................................................................................................52

 ..........................................................................................................................................................52
3. TECHNICKÉ VLASTNOSTI ...............................................................................................................................................52
3.1 NORMY A HOMOLOGACE ................................................................................................................................................52
3.2 TECHNICKÉ ÚDAJE ..........................................................................................................................................................53
3.2.1 TECHNICKÉ PARAMETRY ................................................................................................................................................54
4. POPIS VÝROBKU ..............................................................................................................................................................55
4.1 VŠEOBECNÝ POPIS .........................................................................................................................................................55
4.2 PRINCIP PROVOZU ..........................................................................................................................................................55
4.3 ZÁKLADNÍ KOMPONENTY................................................................................................................................................55
5. POPIS OVLÁDACÍHO PANELU .........................................................................................................................................56
6. PROVOZ ............................................................................................................................................................................56

 .....................................................................................................................................................56
 ......................................................................................................................................57

 ...................................................................................................................................................57
6.3 ZAPNUTÍ ............................................................................................................................................................................57
 POSTUP ZAPNUTÍ.............................................................................................................................................................58
6.4 ÚPLNÉ VYPNUTÍ ...............................................................................................................................................................58
6.5 PROTIMRAZOVÁ OCHRANA ............................................................................................................................................58
7. NASTAVENÍ ........................................................................................................................................................................58

 ......................................................................................................................................58
 STAVY A SUBSTAVY ..........................................................................................................................................................59

 .............................................................................................................................................................................60
8.1 ZÁKLADNÍ INFORMACE ...................................................................................................................................................60

 .....................................................................................................................................................60
 ...........................................................................................................................................60

 .......................................................................................................................................................60
 ...............................................................................................................................................61

 .....................................................................................................................................................61
 .........................................................................................................................................................61

9.1 KÓDY ZÁVADY ..................................................................................................................................................................62
10. UVEDENÍ MIMO PROVOZ .................................................................................................................................................64

 .....................................................................................................................................................64
11. LIKVIDACE .........................................................................................................................................................................64
11.1 LIKVIDACE A RECYKLACE ...............................................................................................................................................64

 ...............................................................................................................................65
12.1 ÚSPORA ENERGIE ...........................................................................................................................................................65

 ............................................................................................................................................................................65
 ..........................................................................................................................................65



51 7654349 (02-09/16)

  

• 
• 
• 
• 

• 
• 
• 

  

  

  
  

  
  

  

  

 

   

 
 

  

 
• 
• 
• 
  
 

 
• 
• 
• 
• 



7654349 (02-09/16) 52

• 

• 
 

• 
• 
• 
• 
• 

  
 
2. ÚVOD

  
 

 

 

 

  
  
 
  
 
  

3. TECHNICKÉ VLASTNOSTI
3.1 Normy a homologace

CE
 

0085CQ0192

5 (EN 15502)

B23 – B23P – B33 - C13 – C33 – C43 – C53 – C63 – C83 – C93
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3.2 Technické údaje

PRIME 24 PRIME 28

Kategorie  II2H3B/P

- G20 - G30 - G31

kW

kW

kW

kW

 (Pn) kW
 (Pn) kW

kW

 (Pn) kW

kW

%

bar 3 3

bar

l 7 7

bar

bar

bar

11.5 13.4

25÷80 25÷80

35÷60 35÷60

60/100 60/100

80/80 80/80

kg/s

kg/s
80 80
20 20
30 30

V 230 230
50 50

W 84 94
Kg 26/28 26/28

700/395/279 700/395/279
- IPX5D IPX5D

3/h
3/h

kg/h

kg/h

kg/h

kg/h
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3.2.1 Technické Parametry

 

BAXI  PRIME 24 28
Ano Ano

(1) Ne Ne

Ne Ne

Ne Ne

Ano Ano

Prated kW 20 24

(2) P4 kW

(1) P1 kW

s % 93 93

4 %

(1) 1 %

elmax kW

elmin kW
PSB kW

Pstby kW
Pign kW 0,000 0,000

QHE GJ 62 74
LWA dB 48 50

NOX 38 40

XL XL
Q kWh

AEC kWh 33 33

% 86 85
Qfuel kWh

AFC GJ 17 17

(1) 

(2) 
.
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• 
• 
• 
• 
• 
 
  
 
4.2 Princip provozu

  
 

  
 

LEGENDA ZÁKLADNÍHO SCHÉMATU 

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

5 6 7 8

1

2

3
4

10

9

BO-0000029
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RESET

*

*

RESET

* 

 
  
 
  

6. PROVOZ

X9
SERVICE TOOL ke kotlu.

 
  
  
  
  
  
  

Popis Hodnota z  

AP016
AP017

AP073  22 15

AP074
CP000 80 25 80
CP010 80 25 80
DP070 60 35 60
AP009 6000 0 51000 servis

AP010 - - servis

AP011 35000 0 51000 servis
AP079 0 0 10 servis
AP080 -10 -60 60 servis
CP210 15 15 90 servis

BO-000007

OFF OFFMAX MAX

RESET

SERVICE

X9

BO-0000032
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CP220 15 15 90 servis
CP230 0 4 servis
CP730 0 0 255 servis
CP740 0 0 255 servis
CP750 0 0 180 servis

DP003 7300 (24kW)
8300 (28kW) 1800 9500 servis

DP007 DHW CH DHW servis
DP020 15 0 99 servis

DP200 - - servis

GP007 6200 (20kW)
7300 (24kW) 1800 9500 servis

GP008 2200 1800 4000 servis
GP009 3800 1800 6000 servis
PP015 2 0 99 servis
PP016 85 20 100 servis
PP023 10 1 10 servis

  

 
• 
• 

• 
 

 
• 
• 

• 
 

 

6.3 Zapnutí
  
 
• 
• 
• 
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Postup zapnutí
 

 
1. 
2. 
3. InI
4. 
5. Fx.x
6. Px.x
7. VYP
8. (t17)

 

 
• 
• 
 
 
 
6.4 Úplné vypnutí

  
  

 
 

 

7 °C
4 °C 10 °C

 
  

  
  
 
  

 
• t.17
• u.00

• 

• 

• 
 

 
•  
•  
•  
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STAVY A SUBSTAVY
 
• 
• 
 

STAV

STAND BY t00
t01
t02
t03
t04
t05
t06
t08
t09
t10

FUNKCE KOMINÍK NA MINIMÁLNÍ VÝKON t11
t12
t13
t15

PROTIMRAZOVÁ OCHRANA AKTIVOVANÁ t16
t17
t18

KOTEL VE FÁZI RESET t19

SUBSTAV

STAND BY U00
U01
U13
U17
U18

KONTROLA PLAMENE U19
U20
U30
U31
U32
U33
U34
U35

OCHRANA PLAMENE AKTIVOVANÁ U36
DOBA STABILIZACE U37

U38
U41

VYPNUTÍ VENTILÁTORU U44
U45
U60
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1 – 1,5

  

  

  
  

 
• (A)
• 

• (B)

• 
 

(B). 

hodnoty.
  

B

BO-0000025

A
1

2
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1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 

9. 
 

 
 

  
  

 

 
• (C)

• 
 
  

H
(E

 

H

 

BO-0000076

E

 

BO-0000075

RESET

 
  
 
  

1 2

3

4

BO-0000026

BO-0000027

C
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DISPLEJE KOTLE
Kód 

skupiny kód

H.01 .00 a deskou kotle

H.01 .05

H.01 .08

H.01 .14

H.01 .18

H.01 .21

H.02 .02

H.02 .03

H.02 .04

H.02 .06

H.03 .00

H.03 .01

H.03 .02

PROBLÉMY S ELEKTRODOU
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DISPLEJE KOTLE
RESET

Kód 
skupiny kód

E.00 .04

E.00 .05

E.01 .04

E.01 .11 PROBLÉM S DESKOU/VENTILÁTOREM

E.01 .12

E.01 .17

E.01 .20

E.02 .00

E.02 .07

E.02 .16

E.02 .17

E.02 .19

E.02 .20

E.02 .21

E.02 .47

E.02 .48

E.04 .00

E.04 .01

E.04 .02

E.04 .03
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E.04 .04

E.04 .05

E.04 .06

E.04 .08

E.04 .10 PROBLÉMY S ELEKTRODOU

E.04 .12

E.04 .13
PROBLÉM S DESKOU/VENTILÁTOREM

E.04 .17

 

 
 
  
 
  

11. LIKVIDACE
11.1 Likvidace a recyklace
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12.1 Úspora energie
Regulace topení

 
  
TUV
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2. ÚVOD

  
 

UPOZORNENIE

 

 

 

  
  
 
  

3. TECHNICKÉ VLASTNOSTI

CE
 

0085CQ0192

Trieda NOx 5 (EN 15502)

Typ pripojení spalín B23 – B23P – B33 – C13 – C33 – C43 – C53 – C63 – C83 – C93
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3.2 Technical data

PRIME 24 PRIME 28

Kategória  II2H3B/P

- G20 - G30 - G31

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

%

bar 3 3

bar

l 7 7

bar

bar

bar

11.5 13.4

25÷80 25÷80

35÷60 35÷60

60/100 60/100

80/80 80/80

kg/s

kg/s
80 80
20 20
30 30

V 230 230
50 50

W 84 94
Kg 26/28 26/28

700/395/279 700/395/279
- IPX5D IPX5D

3/h
3/h

kg/h

kg/h

kg/h

kg/h
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3.2.1 Technické Parametre

 

BAXI  PRIME 24 28
Áno Áno

(1) Nie Nie

Kotol B1 Nie Nie

Nie Nie

Áno Áno

Prated kW 20 24

(2) P4 kW

(1) P1 kW

s % 93 93

(2) 4 %

(1) 1 %

  Spotreba pomocnej elektrickej energie
elmax kW

elmin kW
PSB kW

Pstby kW
Pign kW 0,000 0,000

QHE GJ 62 74
LWA dB 48 50

NOX 38 40

XL XL
Q kWh

AEC kWh 33 33

% 86 85
Qfuel kWh

AFC GJ 17 17

(1) 

(2) 
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LEGENDA ZÁKLADNEJ SCHÉMY 
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5. POPIS OVLÁDACIEHO PANELU

RESET

*

*

RESET

Porucha

* 

 
  
 
  

6. PREVÁDZKA
6.1 Zoznam parametrov

X9
SERVICE TOOL ku kotlu.

 
  
  
  
  
  
  

Popis Hodnota z  Min. Max.

AP016
AP017

AP073  22 15

AP074
CP000 80 25 80
CP010 Hodnota vykurovania 80 25 80
DP070 60 35 60

  

BO-000007

OFF OFFMAX MAX

RESET

SERVICE

X9

BO-0000032
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6.3 Zapnutie
  
 
• 
• 
• 
 
Proces zapnutia
 

 
1. 
2. 
3. InI
4. 
5. Fx.x
6. Px.x
7. VYP
8. (t17)

 

 
• 
• 
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6.4 Celkové vypnutie

  
  

 
 

 

7 
°C 4 °C 10 °C

 
  

  
  
 
  

7. NASTAVENIA

 
• t.17
• u.00

• 

• 

• 

 

 
•  
•  
•  
 

 dlhšie ako 3 sekundy.
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STAVY A SUBSTAVY
 
• 
• 
 
ZOZNAM STAVOV

STAV ZOBRAZOVANIE
STANDBY t00

t01
HORÁK SA ZAPÍNA t02

t03
t04

HORÁK VYPNUTÝ t05
t06

VYPUTIE HORÁKA KVÔLI DOSIAHNUTIU HODNOTY TEPLOTY t08
t09
t10

FUNKCIA KOMINÁR PRI MINIMÁLNOM VÝKONE t11
t12
t13
t15

PROTIMRAZOVÁ OCHRANA AKTIVOVANÁ t16
t17
t18

KOTOL VO FÁZE RESET t19

ZOZNAM SUBSTAVOV

SUBSTAV ZOBRAZOVANIE

STANDBY U00
U01

ÚVODNÉ VETRANIE U13
PRÍPRAVNÉ ZAPNUTIE HORÁKA U17
POKUS O ZAPNUTIE HORÁKA U18

U19
U20

PREVÁDZKA PRI NASTAVENEJ HODNOTE TEPLOTY U30
PREVÁDZKA PRI OBMEDZENEJ HODNOTE TEPLOTY U31
PREVÁDZKA PRI MAXIMÁLNOM DOSTUPNOM VÝKONE U32

U33
U34
U35
U36

DOBA STABILIZÁCIE U37
SPUSTENIE KOTLA PRI MINIMÁLNOM VÝKONE U38

U41
VYPNUTIE VENTILÁTORA U44

U45
U60
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1- 1,5

  

  

  
  

8.4 Naplnenie systému

 
• (A)

• 

• (B) nedosiahne hodnotu 

• 
 

(B). V 

hodnoty.
  B

BO-0000025

A
1

2
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1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 

9. 
 

 
 

  
  

 8.6 Vypustenie systému

 
• (C)

• 
 
  

H
(E

 

H

 

BO-0000076

PERMANENTNÁ PORUCHA (E.x.x.)
E

 

BO-0000075

RESET

 
  
 
  

1 2

3

4

BO-0000026

BO-0000027

C
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9.1 Kódy poruchy

ZOBRAZENIE 
DISPLEJA KOTLA
Kód 

skupiny kód

H.01 .00
CHYBA HLAVNEJ DOSKY

H.01 .05

H.01 .08 vykurovania

H.01 .14

H.01 .18

H.01 .21

H.02 .02

H.02 .03

H.02 .04
CHYBA HLAVNEJ DOSKY

H.02 .06

H.03 .00 CHYBA HLAVNEJ DOSKY

H.03 .01 CHYBA HLAVNEJ DOSKY

H.03 .02

PROBLÉMY S ELEKTRÓDOU

Overte stav elektródy
NAPÁJANIE PLYNU
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ZOBRAZENIE 
DISPLEJA KOTLA

Kód 
skupiny kód

E.00 .04

E.00 .05

E.01 .04

NAPÁJANIE PLYNU

E.01 .11 PROBLÉM S DOSKOU/VENTILÁTOROM

E.01 .12

E.01 .17

E.01 .20

E.02 .00 PREBIEHA ZOBRAZOVANIE RESETOVANIA

E.02 .07

E.02 .16 kotla

CHYBA HLAVNEJ DOSKY

E.02 .17
CHYBA HLAVNEJ DOSKY

E.02 .19 ÚPRAVA KONFIGURÁCIE KOTLA

E.02 .20 ÚPRAVA KONFIGURÁCIE KOTLA

E.02 .21 ÚPRAVA KONFIGURÁCIE KOTLA

E.02 .47
CHYBA ELEKTRICKÉHO PRIPOJENIA

E.02 .48

E.04 .00 CHYBA HLAVNEJ DOSKY

E.04 .01

E.04 .02

E.04 .03
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E.04 .04

E.04 .05

E.04 .06

E.04 .08

E.04 .10

NAPÁJANIE PLYNU

PROBLÉMY S ELEKTRÓDOU

Overte stav elektródy

E.04 .12

E.04 .13
PROBLÉM S DOSKOU/VENTILÁTOROM

E.04 .17 CHYBA HLAVNEJ DOSKY

poruchy.
 

10. UVEDENIE MIMO PREVÁDZKU

 
 
  

11. LIKVIDÁCIA
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12.1 Úspora energie
Nastavenie vykurovania
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• 
• 
• 
• 

• 

  
 

  
 

 

 

 

  
  
 
  
 
  

CE.
 

0085CQ0192

NOx 5 (EN 15502)

B23 – B23P – B33 - C13 – C33 – C43 – C53 – C63 – C83 – C93



85 7654349 (02-09/16)

PRIME 24 PRIME 28

 II2H3B/P(GR)   I3B/P(CY)
- G20 – G30 -G31

kW 24.7 28.9

kW 20.6 24.7

kW 4.9 4.9

kW 24.0 28.0

 (Pn) kW 20.0 24.0

kW

 (Pn) kW 21.8 26.1

 (Pn) kW 4.8 4.8

 (Pn) kW 5.2 5.2

 (Hi) % 105.8 105.8

bar 3 3

bar 0.5 0.5

l 7 7

bar 0.8 0.8

bar 8.0 8.0

bar 0.15 0.15

2.0 2.0

13.8 16.1

9.8 11.5

11.5 13.4

25÷80 25÷80

35÷60 35÷60

60/100 60/100

80/80 80/80

kg/s 0.012 0.014

kg/s 0.002 0.002
80 80
20 20
30 30

V 230 230
50 50

W 84 94
Kg 26/28 26/28

700/395/279 700/395/279
- IPX5D IPX5D

3/h 2.61 3.06
3/h 0.52 0.52

kg/h

kg/h

kg/h

kg/h
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BAXI  PRIME 24 28

(1)

Prated kW 20 24

(2) P4 kW

(1) P1 kW

s % 93 93

(2) 4 %

(1) 1 %

elmax kW

elmin kW
PSB kW

Pstby kW
Pign kW 0,000 0,000

QHE GJ 62 74
LWA dB 48 50

NOX 38 40

XL XL
Q kWh

AEC kWh 33 33

% 86 85
Qfuel kWh

AFC GJ 17 17

(1) 

(2) 
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1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

5 6 7 8

1

2

3
4

10

9

BO-0000029



7654349 (02-09/16) 88

RESET

RESET

 
  
 
  

X9
SERVICE 

TOOL
 
  
  
  
  
  
  

AP016 off off on user
AP017 off off on user

AP073  22 15 user

AP074 off off on user
CP000 80 25 80 user
CP010 80 25 80 user
DP070 60 35 60 user

  

BO-000007

OFF OFFMAX MAX

RESET

SERVICE

X9

BO-0000032
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• 
• 
• 
 

 

 
1. 
2. 
3. InI
4. 
5. Fx.x
6. Px.x
7. OFF
8. (t17)

 

 
• 
• 
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7 °C
4 °C 10 °C

 
  

  
  
 
  

 
• t.17
• 

u.00
•  

• 

• 

 

 
•  
•  
•  
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• 
• 
 

STAND BY t00
t01
t02
t03
t04
t05
t06
t08
t09
t10
t11
t12
t13
t15
t16
t17
t18
t19

STAND BY U00
U01
U13
U17
U18
U19
U20
U30
U31
U32
U33
U34
U35
U36
U37
U38
U41
U44
U45
U60
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1 - 1,5

  

  
  

  
  

 
• (A)
• 

• (B) 

• 
 

(B)

  
B

BO-0000025

A
1

2
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1. 

2. 

3. 
4. 

5. 
6. 
7. 
8. 

9. 

 

 
 

  
  

 

 
• (C)

• 
 
  

(H E

 

H

 

BO-0000076

E

 

BO-0000075

RESET

1 2

3

4

BO-0000026

BO-0000027

C
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H.01 .00

H.01 .05

H.01 .08

H.01 .14

H.01 .18

H.01 .21

H.02 .02 CN2)

H.02 .03

H.02 .04

H.02 .06

H.03 .00

H.03 .01

H.03 .02
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RESET

E.00 .04

E.00 .05

E.01 .04

E.01 .11

E.01 .12

E.01 .17

E.01 .20

E.02 .00

E.02 .07

E.02 .16

E.02 .17

E.02 .19 6.6.1)

E.02 .20 6.6.1)

E.02 .21 6.6.1)

E.02 .47

E.02 .48

E.04 .00

E.04 .01

E.04 .02
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E.04 .03

E.04 .04

E.04 .05

E.04 .06

E.04 .08

E.04 .10

E.04 .12

E.04 .13

E.04 .17
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1. BIZTONSÁG

  

GÁZSZAG
• 
• 
• 
• 
ÉGÉS SZAG
• 
• 
• 
GYÚLÉKONY ANYAG

  

  

  
  

1.2 Javaslatok

  
  

  

jelentenek.  
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• 
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• 
• 
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FIGYELMEZTETÉS

ÉGÉSI VESZÉLY 

NAGYFESZÜLTSÉG VESZÉLY

FAGYVESZÉLY

FONTOS INFORMÁCIÓK 

ÁLTALÁNOS TILALOM 

  
  
 
  
 
  

CE
 

0085CQ0192

5 (EN 15502)

típus B23 – B23P – B33 - C13 – C33 – C43 – C53 – C63 – C83 – C93
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PRIME 24 PRIME 28

Kat.  II2HS3B/P

- G20 - G25.1 - G30 - G31

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

%

bar 3 3

bar

l 7 7

bar

bar

bar

11.5 13.4

25÷80 25÷80

35÷60 35÷60

60/100 60/100

80/80 80/80

kg/s

kg/s
80 80
25 25
30 30

V 230 230
50 50

W 84 94
Kg 26/28 26/28

700/395/279 700/395/279
- IPX5D IPX5D

3/h
3/h
3/h
3/h

kg/h

kg/h

kg/h

kg/h
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BAXI  PRIME 24 28
Igen Igen

(1)

Igen Igen

Prated kW 20 24

(2) P4 kW

(1) P1 kW

s % 93 93

(2) 4 %

(1) 1 %

elmax kW

elmin kW
PSB kW

  Egyéb elemek
Pstby kW
Pign kW 0,000 0,000

QHE GJ 62 74
LWA dB 48 50

NOX 38 40

XL XL
Q kWh

AEC kWh 33 33

% 86 85
Qfuel kWh

AFC GJ 17 17

(1) 

(2) 
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4.2.1 Égés
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RESET

*

*

RESET

* 

 
  
 
  

6.1 Paraméterek lista

X9
SERVICE TOOL

 
  
  
  
  
  
  

Név Minimum Maximum Szint
AP016 off off on user
AP017 off off on user
AP073 22 15 user
AP074 off off on user
CP000 80 25 80 user
CP010 80 25 80 user
DP070 60 35 60 user

  

BO-000007

OFF OFFMAX MAX

RESET

SERVICE

X9

BO-0000032
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A 
 
• 
• 

• 
 

 

  
 
• 
• 
• 
 

 

 
1. 
2. 
3. InI
4. 
5. Fx.x
6. Px.x
7. OFF
8. légtelenítési (t17)

 

 
• 
• 
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 6.5 Fagyvédelem

7 °C
4 °C

10 °C
 
  

  
  
 
  

A 
 
• t.17
• u.00

• 

• 

• 

 

 
•  
•  
•  
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ÁLLAPOTOK ÉS ALÁLLAPOTOK
 
• 
• 
 
ÁLLAPOTOK LISTÁJA

ÁLLAPOT

STAND BY t00
t01
t02
t03

HASZNÁLATI MELEGVÍZ ÜZEMMÓD t04
t05

SZIVATTYÚ UTÓKERINGÉS t06
t08

ÁTMENETI RENDELLENESSÉG t09
TARTÓS RENDELLENESSÉG (MANUÁLISAN REZETÁLANDÓ RENDELLENESSÉG) t10

t11
t12
t13
t15

FAGYVÉDELEM AKTÍV t16
LÉGTELENÍTÉSI FUNKCIÓ AKTÍV t17

t18
KAZÁN RESET FÁZISBAN t19

ALÁLLAPOTOK LISTÁJA

ALÁLLAPOT

STAND BY U00
U01
U13
U17
U18

LÁNGSZABÁLYOZÁS U19
U20
U30
U31
U32

1 FOKÚ GRADIENS ÉRZÉKELVE U33
2 FOKÚ GRADIENS ÉRZÉKELVE U34
3 FOKÚ GRADIENS ÉRZÉKELVE U35
AKTÍV LÁNG VÉDELEM U36

U37
KAZÁN INDÍTÁS MINIMÁLIS TELJESÍTÉNYEN U38

U41
VENTILÁTOR KIKAPCSOLÁS U44

U45
SZIVATTYÚ UTÓKERINGÉS U60
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8. KARBANTARTÁS

 

 

1 - 1,5

  

  
  

  
  

8.4 A berendezés feltöltése

 
• (A)
• 

• (B)

• 
 

(B)

  
B

BO-0000025

A
1

2
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8.5 A berendezés légtelenítése

 
1. 

2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 

8. 

9. 

 

Végezze óvatosan, mivel a víz még meleg lehet.
 
 

  
  

 8.6 A berendezés leeresztése

 
• (C)

• 
 
  

9. A PROBLÉMÁK MEGOLDÁSA

H
tartós (E

 
ÁTMENETI RENDELLENESSÉG (H.x.x.)

H

 

BO-0000076

TARTÓS RENDELLENESSÉG (E.x.x)
E

 

BO-0000075

RESET

 
  
 
  

1 2

3

4

BO-0000026

BO-0000027

C
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9.1 Rendellenességi kódok
IDEIGLENES RENDELLENESSÉG

OK

Csoport 
kód kód

H.01 .00

H.01 .05

ELÉGTELEN KERINGÉS

EGYÉB OKOK

H.01 .08

ELÉGTELEN KERINGÉS

EGYÉB OKOK

H.01 .14
ELÉGTELEN KERINGÉS

H.01 .18

ELÉGTELEN KERINGÉS

H.01 .21

ELÉGTELEN KERINGÉS

H.02 .02 CN1/CN2 KONFIGURÁCIÓ HIÁNYZIK

H.02 .03

H.02 .04

H.02 .06

H.03 .00

H.03 .01

H.03 .02

ELEKTRÓD PROBLÉMÁK

GÁZ TÁPELLÁTÁS
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TARTÓS RENDELLENESSÉG (RESET SZÜKSÉGES)

RESETET IGÉNYELNEK

OK

Csoport 
kód kód

E.00 .04

E.00 .05

E.01 .04

GÁZ TÁPELLÁTÁS

E.01 .11 KÁRTYA/VENTILÁTOR PROBLÉMA

E.01 .12

E.01 .17

ELÉGTELEN KERINGÉS

E.01 .20

E.02 .00

E.02 .07

E.02 .16

E.02 .17

E.02 .19

E.02 .20

E.02 .21

E.02 .47
ELEKTROMOS CSATLAKOZÁS HIBA

E.02 .48

E.04 .00

E.04 .01

E.04 .02
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)
E.04 .03

ELÉGTELEN KERINGÉS

E.04 .04

E.04 .05

E.04 .06

KÉMÉNY ELZÁRÓDÁS

E.04 .08

ELÉGTELEN KERINGÉS

EGYÉB OKOK

E.04 .10

GÁZ TÁPELLÁTÁS

ELEKTRÓD PROBLÉMÁK

EGYÉB OKOK

E.04 .12

E.04 .13
KÁRTYA/VENTILÁTOR PROBLÉMA

E.04 .17

 

 
 
 
  

11. LESZERELÉS
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12. KÖRNYEZETVÉDELEM

 
  

  

 

13. FÜGGELÉK

 
  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  



7654349 (02-09/16) 114

-

 ..........................................................................................................................................................115
 ...............................................................................................115

1.2 ZALECENIA ........................................................................................................................................................................115
 ......................................................................................................................................................115

 ...............................................................................................................................................................................116
2.1 INFORMACJE OGÓLNE ....................................................................................................................................................116
2.2 ZASTOSOWANE SYMBOLE .............................................................................................................................................116
3. CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA ................................................................................................................................116
3.1 NORMY I HOMOLOGACJE ...............................................................................................................................................116
3.2 DANE TECHNICZNE..........................................................................................................................................................117
3.2.1 DANE TECHNICZNE..........................................................................................................................................................118
4. OPIS PRODUKTU ..............................................................................................................................................................119
4.1 OPIS OGÓLNY ...................................................................................................................................................................119

 ..........................................................................................................................................................119
 .................................................................................................................................................119

5. OPIS TABLICY KONTROLNEJ ..........................................................................................................................................120
6. FUNKCJONOWANIE ..........................................................................................................................................................120
6.1 LISTA PARAMETRÓW .......................................................................................................................................................120

 ............................................................................................................................121
 ....................................................................................................................................................121

 .......................................................................................................................................................................121
 ...............................................................................................................................................121

  121
 ..............................................................................................................................................122

6.5 OCHRONA PRZED ZAMARZANIEM .................................................................................................................................122
7. USTAWIENIA ......................................................................................................................................................................122
7.1 ODCZYT DANYCH FUNKCJONOWANIA ..........................................................................................................................122
 STATUSY I SUB-STATUSY ................................................................................................................................................123
8. KONSERWACJA ................................................................................................................................................................124
8.1 INFORMACJE OGÓLNE ....................................................................................................................................................124
8.2 KOMUNIKAT WYKONANIA KONSERWACJI .....................................................................................................................124

 .......................................................................................................................124
 ...............................................................................................................................................124

8.5 ODPOWIETRZANIE INSTALACJI ......................................................................................................................................125
 ..............................................................................................................................................125

 ....................................................................................................................................125
9.1 KODY USTEREK................................................................................................................................................................126

 ...................................................................................................................................................128
 .............................................................................................................................................128

11. LIKWIDACJA ......................................................................................................................................................................128
11.1 LIKWIDACJA I RECYKLING ..............................................................................................................................................128

 ..................................................................................................................................129
 ........................................................................................................................................................................129

13.1 KARTA PRODUKTU ...........................................................................................................................................................129



115 7654349 (02-09/16)

  

ZAPACH GAZU
• 
• 
• 
• 
ZAPACH SPALENIZNY
• 
• 
• 

  

  

  
  

1.2 Zalecenia

  
  

  

   

   

 
 

  

 
• 
• 
• 
  
 

 
• 
• 
• 
• 
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• 

• 
 
 

• 
• 
• 
• 

• 

  
 

2.1 Informacje ogólne
  
 
2.2 Zastosowane symbole

 

 

OGÓLNY ZAKAZ 

  
  
 
  
 
  

3. CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA
3.1 Normy i homologacje

CE.
 

Numer CE 0085CQ0192

Klasa NOx 5 (EN 15502)

B23 – B23P – B33 - C13 – C33 – C43 – C53 – C63 – C83 – C93



117 7654349 (02-09/16)

3.2 Dane techniczne

PRIME 24 PRIME 28

Kat.  II2ELwLs3B/P

- G20 - G27 - G2.350 - G30 - G31

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

kW

%

bar 3 3

bar

l 7 7

bar

bar

bar

11.5 13.4

25÷80 25÷80

35÷60 35÷60

60/100 60/100

80/80 80/80

kg/s

kg/s
80 80
20 20
13 13
37 37

V 230 230
50 50

W 84 94
Waga netto / wlot wody Kg 26/28 26/28

700/395/279 700/395/279
- IPX5D IPX5D

3/h
3/h
3/h
3/h
3/h
3/h

kg/h

kg/h

kg/h

kg/h
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3.2.1 Dane Techniczne

 

BAXI  PRIME 24 28

(1)

  Znamionowa moc cieplna Prated kW 20 24

(2) P4 kW

(1) P1 kW

s % 93 93

(2) 4 %

(1) 1 %

elmax kW

elmin kW
PSB kW

Pstby kW
Pign kW 0,000 0,000

QHE GJ 62 74
LWA dB 48 50

NOX 38 40

XL XL
Q kWh

AEC kWh 33 33

% 86 85
Qfuel kWh

AFC GJ 17 17

(1) 

(2) 
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4. OPIS PRODUKTU
4.1 Opis ogólny

 
• 
• 
• 
• 
• 
 
  
 

4.2.1 Spalanie

  
 

  
 

1
2
3
4
5 Zasilanie obiegu c.o.
6
7
8 Powrót obiegu c.o.
9
10

5 6 7 8

1

2

3
4

10

9

BO-0000029
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5. OPIS TABLICY KONTROLNEJ

RESET

*

*

RESET

* 

 
  
 
  

6. FUNKCJONOWANIE
6.1 Lista parametrów

X9
SERVICE TOOL

 
  
  
  
  
  
  

Nazwa Opis Minimalny Maksymalny Poziom
AP016 off off on user
AP017 off off on user
AP073 22 15 user
AP074 off off on user
CP000 80 25 80 user
CP010 80 25 80 user
DP070 60 35 60 user

  

BO-000007

OFF OFFMAX MAX

RESET

SERVICE

X9

BO-0000032
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• 

• 

• 

 

 
• 

• 

• 

 

 

  
 
• 
• 
• 
 

 

 
1. 
2. 
3. InI
4. 
5. Fx.x
6. Px.x
7. OFF
8. odpowietrzania (t17)

 

 
• 
• 
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 6.5 Ochrona przed zamarzaniem

7 °C 4 °C
10 °C

 
  

   

  
  
 
  

7. USTAWIENIA
7.1 Odczyt danych funkcjonowania

 
• t.17
• 

u.00
• 

•  i obok 

• 

 

 
•  
•  
•  
 

 



123 7654349 (02-09/16)

STATUSY I SUB-STATUSY
 
• 
• 
 
LISTA STATUSÓW

STATUS

STAN OCZEKIWANIA t00
t01

PALNIK W ROZRUCHU t02
FUNKCJONOWANIE W C.O. t03
FUNKCJONOWANIE W C.W.U. t04

t05
WYBIEG POMPY t06

t08
ANOMALIA CHWILOWA t09

t10
FUNKCJA KOMINIARZA NA MINIMALNEJ MOCY t11
FUNKCJA KOMINIARZA NA MAKSYMALNEJ MOCY W C.O. t12
FUNKCJA KOMINIARZA NA MAKSYMALNEJ MOCY W C.W.U. t13

t15
OCHRONA PRZED ZAMARZANIEM AKTYWNA t16
FUNKCJA ODPOWIETRZANIA AKTYWNA t17

t18
t19

LISTA PODSTATUSÓW

PODSTATUS

STAN OCZEKIWANIA U00
U01
U13
U17
U18
U19
U20
U30
U31
U32

NAMIERZONY GRADIENT POZIOM 1 U33
NAMIERZONY GRADIENT POZIOM 2 U34
NAMIERZONY GRADIENT POZIOM 3 U35

U36
CZAS STABILIZACJI U37

U38
POST-WENTYLACJA U41

U44
REDUKCJA MOCY Z POWODU WYSOKIEJ TEMPERATURY SPALIN U45
WYBIEG POMPY U60
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8. KONSERWACJA
8.1 Informacje ogólne

 
8.2 Komunikat wykonania konserwacji

 

1 - 1,5

  

  
  
 

  
  

 
• (A)
• 

• 
(B)

• 
 

(B)

  
B

BO-0000025

A
1

2



125 7654349 (02-09/16)

8.5 Odpowietrzanie instalacji

 
1. 

2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 

9. 

 

 
 

opisane w rozdziale 7.5.  
  

 

 
• (C)

• 
 
  

H) lub 
E

 
ANOMALIA CHWILOWA (H.x.x.)

H

 

BO-0000076

E

 

BO-0000075

RESET

 
  
 
  

1 2

3

4

BO-0000026

BO-0000027

C
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9.1 Kody usterek
ANOMALIA CHWILOWA

WIZUALIZACJA 
OPIS ANOMALII CHWILOWYCH PRZYCZYNA

Kod Kod 

H.01 .00

H.01 .05

NIEDOSTATECZNA CYRKULACJA

INNE PRZYCZYNY

H.01 .08

NIEDOSTATECZNA CYRKULACJA

INNE PRZYCZYNY

H.01 .14
NIEDOSTATECZNA CYRKULACJA

H.01 .18 Brak cyrkulacji wody (chwilowy)

NIEDOSTATECZNA CYRKULACJA

H.01 .21

NIEDOSTATECZNA CYRKULACJA

H.02 .02 BRAK KONFIGURACJI CN1/CN2

H.02 .03

H.02 .04

H.02 .06

H.03 .00

H.03 .01

H.03 .02

PROBLEMY ELEKTRODY

ZASILANIE GAZU

PRZEWÓD ODPROWADZANIA SPALIN
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WIZUALIZACJA 

RESET

PRZYCZYNA

Kod Kod 

E.00 .04

E.00 .05

E.01 .04

ZASILANIE GAZU

E.01 .11 PROBLEM KARTY/WENTYLATORA

E.01 .12

E.01 .17

NIEDOSTATECZNA CYRKULACJA

E.01 .20 WYMIENNIK PO STRONIE SPALIN ZAPCHANY

E.02 .00 WIZUALIZACJA RESET W TOKU

E.02 .07

E.02 .16

E.02 .17

E.02 .19

E.02 .20

E.02 .21

E.02 .47

E.02 .48

E.04 .00

E.04 .01

E.04 .02
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E.04 .03

NIEDOSTATECZNA CYRKULACJA

E.04 .04

E.04 .05

E.04 .06

ZAPCHANIE KOMINA

E.04 .08

NIEDOSTATECZNA CYRKULACJA

INNE PRZYCZYNY

E.04 .10

ZASILANIE GAZU

PROBLEMY ELEKTRODY

INNE PRZYCZYNY

E.04 .12

E.04 .13
PROBLEM KARTY/WENTYLATORA

E.04 .17

 

 
 
  
 
  

11. LIKWIDACJA
11.1 Likwidacja i recykling
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Regulacja ogrzewania

 
  

  

 

13.1 KARTA PRODUKTU
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• 

• 
 
 

• 
• 
• 
• 

• 

  
 

  
 

 

 

 

  
  
 
  
 
  

CE.
 

0085CQ0192

5 (EN 15502)

B23 – B23P – B33 - C13 – C33 – C43 – C53 – C63 – C83 – C93
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PRIME 24 PRIME 28

 II2H3B/P

- G20 - G30 - G31

kW

%

%

%

3 3

7 7

11.5 13.4

25÷80 25÷80

35÷60 35÷60

60/100 60/100

80/80 80/80

80 80
20 20
30 30
230 230
50 50
84 94

Kg 26/28 26/28
700/395/279 700/395/279

- IPX5D IPX5D

3

3

kg/h

kg/h

kg/h

kg/h
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• 
• 
• 
• 
• 
 
  
 

  
 

  
 

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

5 6 7 8

1

2

3
4

10

9

BO-0000029
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*

*

* 

 
  
 
  

X9
SERVICE 

TOOL.
 
 
  
 
  
 
  

 

AP016

AP017

AP073  22 15

AP074

CP000 80 25 80

CP010 80 25 80

DP070 60 35 60

BO-000007

OFF OFFMAX MAX

RESET

SERVICE

X9

BO-0000032
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• 
• 

• 
 

 
• 
• 

• 

 

 

  
 
• 
• 
• 
 

 

 
1. 
2. 
3. InI
4. 
5. Fx.x.
6. 
7. 
8. (t17)

 

 
• 
• 
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7 °C 4 °C
10 °C

 
  

   

   

 
• t.17

• 
u.00

• 

• 

• 

 

 
•  
•  
•  
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• 
• 

 

t00
t01
t02
t03
t04
t05
t06
t08
t09
t10
t11
t12
t13
t15
t16
t17
t18
t19

U00
U01
U13
U17
U18
U19
U20
U30
U31
U32
U33
U34
U35
U36
U37
U38
U41
U44
U45
U60
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1 1,5

  

  

  
  

 
• (A)

• 

• 
(B)

• 
 

  
B

BO-0000025

A
1

2
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1. 

2. 

3. 
4. 

5. 
6. 
7. 
8. 

9. 

 

 
 

  
  

 

 
• 

• 
 
  

H E

 

H

 

BO-0000076

E

 

BO-0000075

RESET

 
  

1 2

3

4

BO-0000026

BO-0000027

C
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H.01 .00

H.01 .05

H.01 .08

H.01 .14

H.01 .18

H.01 .21

H.02 .02

H.02 .03

H.02 .04

H.02 .06

H.03 .00

H.03 .01

H.03 .02
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E.00 .04

E.00 .05

E.01 .04

E.01 .11

E.01 .12

E.01 .17

E.01 .20

E.02 .00

E.02 .07

E.02 .16

E.02 .17

E.02 .19

E.02 .20

E.02 .21

E.02 .47

E.02 .48

E.04 .00

E.04 .01
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E.04 .02

E.04 .03

E.04 .04

E.04 .05

E.04 .06

E.04 .08

E.04 .10

E.04 .12

E.04 .13

E.04 .17
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